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Anne-Dorthe Helth 
CORRECTIVE SOUNDS PRACTITIONER 

 
www.annedorthe-kinesiologi.dk  

Elmely Maskiner 
Poul Nielsen 

Mejls 
75261118 / 20261118 

Tlf 28 76 81 40  
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Generalforsamling i Tinghøj Fest- og Kulturhus 
 

Ordinær generalforsamling afholdes torsdag den 19. marts 2026 kl. 19.30 i 
Tinghøj Fest- og Kulturhus. 
 
Dagsorden: 
 
1) Valg af dirigent, skriftfører og stemmetællere. 
2. Bestyrelsens beretning ved formanden. 
3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab. 
4. Fastsættelse af kontingent. 
5. Valg af bestyrelse og suppleanter. 
                På valg:     Jørn Stein (modtager genvalg) 
                                  Rune Nygaard (modtager genvalg) 
6. Valg af revisorer og revisorsuppleanter. 
7. Forslag fra andelshavere eller bestyrelse. 
8. Eventuelt. 
 
Eventuelle forslag til generalforsamlingen skal indsendes skriftligt til besty-
relsen senest 14 dage før generalforsamlingen. 

 
—————————————————- 

 
STEGT FLÆSK STEGT FLÆSK STEGT FLÆSK 

 
Kom til stegt flæsk ad libitum med kartofler og persillesovs, som vores 
mor lavede det. 
 
Hvornår: Torsdag den 19. marts 2026 kl. 18.00 – 19.30 
Hvor:      Tinghøj Fest- og Kulturhus Stilbjergvej 57, 6800 Varde 
Pris:        Voksne 100 kr. Børn under 12 år 50 kr. 
 
Tilmelding til: Rie Aarhus sms/mobil: 28768140 
 
Betaling på mobilepay ved tilmelding på 160896 
 
Tag gerne naboen under armen og kom til en hyggelig  
aften.  
Bestyrelsen for Tinghøj Fest- og Kulturhus. 
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Modtager I ikke Stafetten i postkassen, vil vi naturligvis gerne vide 
det, kontakt en redaktør se oplysninger på bagsiden. 
 
Redaktionen vil gerne minde jer om at Stafetten også kan læses på  
Mot-info.dk (der har været nogle tekniske udfordringer, men der 
arbejdes på højtryk for at få dem løst.) 
 
På facebook i 4 grupper:  Mejls-Orten-Tinghøj    Tinghøj (Varde) 
     Mejls      Alle os i Orten 

HUSK VORES FREDAGSBAR  

Altid den første fredag i hver måned. Fra kl. 16 til kl. 18.  
Venlig hilsen Bestyrelsen for Tinghøj Fest– og Kulturhus 

INFO OM  LEJE AF TINGHØJ FEST– og KULTURHUS: 
Al henvendelse herunder booking af huset skal ske til Rie 

Århus tlf. 28768140.  
Tjek kalenderen på hjemmesiden tinghojfk.dk. 

Husk at sætte X ”Spis sammen” på X og tværs i 
2026: 23.4.26 

Hold øje med Stafetten . 

Hjælp efterlyses i.f.m. Sportsugen 
 
I sportsugen skal årets MOT borger kåres. 
Har du et forslag til hvem det kunne være, så skynd dig at sende 
navn evt. begrundelse til Vibeke på 20354308. 
 
Kagebagere efterlyses til årets kage konkurrence (onsdag d. 
13.5) Kagen sælges efterflg. ved bankospillet. Der udloves 2 bil-
letter til grill menuen til grillaften til vinderen! Grillaftenen er tors-
dag. Tilmelding som bager skal ske til Vibeke på 20354308. 
 
Der efterlyses hjælpere til teltopsætning lørdag den 9.5 kl 10:00  
samt hjælpere til nedtagning søndag den 17.5 kl 10:00  
Kontakt Mads 29402285  
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Bambusa strømper 
 

Du får et super lækkert sæt 
strømper og støtter samti-
digt MOT G&U med halv-
delen af beløbet. 
 
Du kan bestille hos Marle-
ne på 22 96 99 44 og efter-
følgende afhente i Mejls. 
 
PS De kan også bruges som 
gave til ham eller hende, 
der aldrig ønsker sig no-
get :)  

Medlem af Tinghøj Gl. Brugsforening A.m.b.a.  
- Er det noget for dig? 
Foreningen har blandt andet det formål: 
At eje og vedligeholde bygninger fra den i år 2018 nedlagte Tinghøj 
Brugsforening. 
Vi håber, at I også vil være med til at bevare og støtte området. 

Vil I tegne medlemskab eller høre mere så kontakt gerne Villy på  
23 61 10 57 eller på e-mail tinghojgl.brugs@gmail.com. 
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Indkaldelse til generalforsamling i MOT Borgerforening 
samt valg til Udviklingsrådet Varde Opland for Mejls-

Orten-Tinghøj mandag d. 2. marts 2026 kl. 19.00 i  
Tinghøj Fest– og Kulturhus.  

Dagsorden til generalforsamlingen er ifølge vedtægterne. 
                                    
1.  Valg af dirigent. 
2.  Valg af referent. 
3.  Valg af stemmetællere. 
4.  Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning. 
5.  Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 
6.  Indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingent. Forslag     
 der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrel
 sen i hænde senest 8 dage før generalforsamling. 
7.  Valg af bestyrelse og suppleanter. (medlemmer kan stemme). 
      På valg er:  

Louise Arnth Kjærsig, ønsker genvalg 
Jannik Kubel, ønsker genvalg 
Gry Helth Lundsteen, ønsker ikke genvalg 

 Der skal herudover vælges 3 suppleanter 
 8. Valg af revisor og suppleant. (medlemmer kan stemme). 
     På valg er Villy Pedersen (Tinghøj) 
     Der skal vælges 2 revisorer 
     Nuværende revisorsuppleant: Henning Thomsen. 
9.  Valg til udviklingsrådet. (alle kan stemme). 
     På valg er:  Sannah Knudsen (Tinghøj) modtager genvalg. 
     Ikke på valg i år: Uffe Bloch (Mejls). 
     Nuværende suppleant: Benn Lauritsen. 
10. Eventuelt.                 

MOT Borgerforening 
Sannah Birkkjær Knudsen, Nikolaj Winther, Gry Helth Lundsteen, 

Anders Jørgensen, Jannik Kubel og Louise Arnth Kjærsig 
 

Borgmesteren kommer på besøg 
til MOT borgerforenings  
Generalforsamling kl. 19. 
Hun vil fortælle om hendes forventninger til udviklingen af lands-
byerne i Varde kommune - herunder Mejls Orten & Tinghøj.  
Efter besøget starter generalforsamlingen i.h.t indkaldelsen. 
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Nyt vedrørende datacenteret fra dialoggruppen  
Tak for et rigtig godt borgermøde den 16. februar! Vi fik mange relevante input, som 
vi tager med i det videre arbejde. 
Vi har oprettet en mail, som I kan skrive jeres spørgsmål, kommentarer og bekymrin-
ger til: dialoggruppen.tinghoj@gmail.com   
                    Vigtige datoer:  
18. marts:  Borgermøde med Varde Kommune og Microsoft (tidspunktet er ikke  
  oplyst endnu) 
30. marts:  Høringssvar skal indsendes til Varde Kommune. Varde Kommune har 
  oplyst til os, at der kommer nærmere information i e-boks om høringen. 
  
På borgermødet blev der efterspurgt et sted, hvor vigtige informationer om datacen-
teret kan findes. Derfor er vi ved at udvikle et nyhedsbrev, som man kan melde sig 
til. Formålet med nyhedsbrevene er primært, at I skal kunne finde vigtige datoer og 
information om møder m.m. - link kommer på facebook, når vi er på plads med til-
meldingsmodulet.  
 
Med venlig hilsen  
Dialoggruppen (Charlotte Bjerre, Bianca Manly Thomsen, Catja Arvad Nielsen, Henrik 
Fosgerau Juhl, Jeanette Lund, Lisbeth Højvang Linding, Pascal Reinerink-Borgman, Per Vil-
strup Pedersen, Sannah Birkkjær Knudsen, Uffe Ølgaard Bloch  

Indkaldelse til generalforsamling i Tinghøj Gl. Brugsforening Am-
bA i Tinghøj Fest- og Kulturhus onsdag d. 25.3.2026 kl. 19:00 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og stemmetællere 
2. Valg af sekretær 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Forelæggelse af regnskab til godkendelse og anvendelse af 

overskud 
5. Forelæggelse af budget 
6. Indkomne forslag. 
7. Fastsættelse af pålydende værdi af nye andelsbeviser for 

det kommende år. 
8. Fastsættelse af medlemskontingent. 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
 Villy Pedersen, Anne Lise Nyland Jessen og Thomas Baltzer Thomsen 
 er på valg. 

 Suppleanter: Finn Graversen og Tommy Jessen er på  valg 

10.    Valg af 2 revisorer og 1 suppleant 
 Karin Jessen og Jette Pedersen er revisorer. (Begge mod tager gen         
 valg) 
 Karsten Mortensen er suppleant (modtager genvalg) 

  11. Eventuelt 
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Lerpøtvej 1, Varde 
Tlf. 89 89 82 40 

www.jyskebank.dk 

 
 
 
 
 
 

28 35 00 16 

Velkommen i Vores Fitness -her kommer 
kroppen i forårshumør☺ 
 
Priserne i Vores Fitness er ikke steget, de er stadig knivskarpe! 
Med et abonnement er der fri træning - oprettelse er gratis - og 
det bliver ikke for koldt til en løbetur.  

Vil du være instruktør i Vores Fitness? 
• Vi giver dig en spændende instruktøruddannelse, der forløber 

over 2 weekender.  
• Du hjælper frivilligt med instruktion af medlemmer, men mod-

tager som tak gratis abonnement til Vores Fitness og trænings-
tøj.  

• Du deltager i relevante møder og binder dig til at være instruk-
tør min. 1 år frem.  

• Du skal være fyldt 18 år.  
• Er det dig, da skriv en sms til Kirsten på 

21784857 og hør nærmere. 
 
Abonnementer købes på www.mot-gu-dk  
 
1 måned: 175 kr. (Man binder sig til 3 måneder.) 
6 måneder: 1.000 kr. 
12 måneder: 1.800 kr. 
Husstandsabonnement for hele husstanden fra 
13 år og op, gælder i 12 måneder: 4500 kr. 
Gæstetræning pr. gang: 40 kr. som betales på Mobilpay 33 472 
Gavekort til 3 måneder: kun 450 kr. 
  

Efter tilmelding vil du i løbet af få dage blive kontaktet af en frivillig instruktør, som hjæl-
per dig i gang. Bemærk at abonnementet først starter efter kortet er udleveret. Du kan 
også bestille en gratis prøvetime eller få hjælp og feedback til dit træningsprogram. 
 

 
 

Kontakt os på: 
Facebook: Vores Fitness MOT G&U   
Instagram: Voresfitnessmot 
Sms: 21784857 

http://www.mot-gu-dk
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Belægningsarbejde og haveservice 

HT. Belægning og Service 
v/ Henning Thomsen, Blaksmark 
Ringkøbingvej 176, 6800 Varde 
Tlf. 24 46 97 37—75 26 13 86 

  

  

  

 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 

  

TINGHØJ MOTORSAVE A/S 
Maskiner for Skov- & Havebrug 

Stilbjergvej 86 – 6800 Varde 
Tlf. 75 26 13 41 

www.tinghoj-motorsave.dk 

 
 
 
 
 
 VARDE - 75 22 39 98 

Vigsøs Madcirkus 

 

Smørrebrød, sandwich, tapas m.m. 
Selskaber, koldt og varmt m.m. 
Ring eller mail for menu / priser 

22 57 02 59 

v.madcirkus@gmail.com 

Tinghøj Service Udlejning 

 

Tlf. 75 26 14 86 -  Mobil 51 24 14 86 
 

Udlejning af telte, service, borde,  
stole, festgrill, hoppepuder og borge 

m.m 

75 26 12 38  

Ringkøbingvej 143 

6800 Varde   

(0045) 30250833 

 

www.stilbjerg.com 
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Navervej 6 - Varde 

Tlf. 75 22 02 56 - 26 20 31 42 

 
 
 
 
 

Alex Kjeldsen 

21 26 71 17 

alex@ao-elteknik.dk 

www.ao-elteknik.dk 

 

 
Kristian Hemme 

Mejlsvej 28 • 6800 Varde • Tlf. 30 27 11 93 
www.hemme-murer.dk 

Mejlsvej 85, Mejls 

6800 Varde 

Telefon 20 220 353 

jacob@jb-industrimaskiner.dk 

www.jb-industrimaskiner.dk 

 

V/ Morten Campolin Sveigaard 
Mejlsvej 50, 6800 Varde 

Telefon: 60 16 28 00 

Lokalblad for Mejls, Orten og Tinghøj 
 

Mejls:   Inger Knudsen, Gl. Landevej 19, Mejls 40 13 46 25 
Tinghøj:  Inge Jacobsen, Nørremarksvej 195, Varde 24 47 46 56 
Tinghøj:  Ulla Pedersen, Grøntoften 13, Tinghøj 51 55 30 77 
Orten:  Gitte Agersnap Thomsen, Ortenvej 153 25 73 76 97 
 
 

Stafetten udkommer i 550 eksemplarer 10 gange årligt den første i hver måned,  
undtaget januar og juli. Annoncer: Kontakt Inge Jacobsen. 

Indlæg sendes som Word-fil til: mot.stafetten@gmail.com 

www.westbrew.dk  

Deadlines 
 

Nr. 3 
17.03.2026 

 
Nr. 4 

21.04.2026 


